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Большинство родителей любят своих детей и желают им добра.
Легко представить себе реакцию большинства пап и мам, если бы кто-то чужой – сосед, учитель – попытался ударить Вашего ребенка или как-то обидеть его.

При всем этом, многие родители сами способны поднять руку на своего ребенка, либо категорически такой возможности не исключают.
Ребенок делает выводы о себе, о том, чего он стоит в этой жизни, по тому, как к нему относятся значимые взрослые. 
Если ребенка обижают, унижают, бьют, пугают криком, угрозами, то ребенок уверяется в том, что ничего лучшего он и не стоит, что все это он  заслужил, потому что он плохой.
Жестокое обращение с ребенком – это причинение вреда физическому и психическому здоровью ребенка.
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НАСИЛИЕ – это воздействие одного человека на другого, нарушающее гарантированное конституцией право граждан на личную неприкосновенность (в физическом и духовном смысле).
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ВИДЫ НАСИЛИЯ:
Физическое – нанесение травм ребенку при избиении, или при ранении другими способами. 
Моральное – унижение достоинства ребенка, словесное оскорбление, брань, угрозы в его адрес, демонстрация неприязни к нему, а также  унижение, в сравнении с другими детьми.
Психическое – воздействие на психику ребенка, путем запугивания, угроз с целью сломать волю ребенка к сопротивлению, к отстаиванию своих прав. 
Сексуальное – это периодическое, длительное или постоянное психическое воздействие на ребенка, тормозящее развитие личности и приводящее к формированию патологических черт характера. 

К ПСИХИЧЕСКОЙ ФОРМЕ НАСИЛИЯ ОТНОСЯТСЯ:
- открытое неприятие и постоянная критика ребенка; 
- угрозы в адрес ребенка в открытой форме; 
- замечания, высказанные в оскорбительной форме, унижающие достоинство ребенка; 
- преднамеренное ограничение общения ребенка со сверстниками или другими значимыми взрослыми; 
o ложь и невыполнения взрослыми своих обещаний; 
- однократное грубое психическое воздействие, вызывающее у ребенка психическую травму.
ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ ПОТРЕБНОСТЯМИ РЕБЕНКА 
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- это отсутствие элементарной заботы о ребенке, в результате чего нарушается его эмоциональное состояние и появляется угроза его здоровью или развитию.

К ПРЕНЕБРЕЖЕНИЮ ЭЛЕМЕНТАРНЫМИ НУЖДАМИ ОТНОСЯТСЯ:
- отсутствие адекватных возрасту и потребностям ребенка питания, одежды, жилья, образования, медицинской помощи;
- отсутствие должного внимания и заботы, в результате чего ребенок может стать жертвой несчастного случая. Факторы риска, способствующие насилию и жестокому обращению с детьми. Выделяют также пренебрежение медицинской помощью – несогласие на вакцинацию и иммунизацию.
ЗАПУГИВАНИЕ РЕБЕНКА - постоянные угрозы со стороны взрослых делают ребенка пугливым и недоверчивым. Как правило, малыш носит все свои эмоции и переживания глубоко в себе и боится рассказать кому- либо о том, что ему угрожают. Угрозы могут быть самого разного характера – угроза убить, покалечить, отправить в детский дом.
ПРИЧИНЫ, 
ПРОВОЦИРУЮЩИЕ НАСИЛИЕ:
Психопатические - предрасположенность к насилию родителей (алкоголь, наркотики, низкая самооценка, коммуникативная некомпетентность, социальная изолированность, социальные, психологические и психиатрические проблемы, депрессивность, отсутствие самоконтроля, суицидальные наклонности, агрессивность, ранняя беременность матери, потеря ребенка и т.п.) и детей (недоношенность, болезненность, нежеланность, физические и психические недостатки и т.п.).
Социальные – объясняющие насилие внешние (социальные) факторы и условия (бедность, низкий уровень дохода, безработица, социальная изоляция и закрытость семьи, перенаселенность, низкий образовательный и культурный уровень и т.п.). 

Психосоциальные – совмещающие психологические и социальные факторы насилия. Применение телесных наказаний по отношению к детям является нарушением основных прав человека, в частности ребенка. Телесные наказания не являются действенным методам воспитания и вызывают только ответную жестокость.

ЭТО ВАЖНО
ПОМНИТЬ РОДИТЕЛЯМ!

! Уважайте своего ребенка, не делайте сами и не позволяйте другим заставлять ребёнка делать что-то против своей воли.

! Если вы знаете, что ребёнок соседей подвергается насилию, избиению со стороны родителей, немедленно сообщите об этом в полицию.

! Если вы заметили странность в поведении ребенка, поговорите с ним, что его беспокоит. 

! Наблюдайте за своим ребенком!

Мы находимся по адресу:
628200, пгт. Междуреченский, 

ул. Комбинатская д.2

Официальный сайт учреждения:

Электронный адрес

konkcson@admhmao.ru
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Составитель: психолог отделения психологической помощи гражданам Королёва С.А. 
тел. 8 (34677) 35-168 доб. 116
БУ «Кондинский районный комплексный центр социального обслуживания населения»
Отделение психологической помощи гражданам
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«Назначение человека в том, 
чтобы делать добро» В.И.Даль
пгт. Междуреченский, 2023 год









