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Жестокое обращение с детьми – действие (или бездействие) родителей, воспитателей или других лиц, наносящее ущерб физическому или психическому здоровью ребёнка.

Насилие – любая форма взаимоотношений, направленная на установление или удержание контроля силой над другим человеком.

Жестокое обращение с детьми:
· Физическое      
· Сексуальное       
· Психическое
· Отсутствие заботы

Физическое насилие – действия (бездействие) со стороны взрослых, в результате которых физическое и умственное здоровье ребёнка нарушается или находится под угрозой повреждения.

Отсутствие заботы о детях (пренебрежение основными потребностями ребёнка)- невнимание к основным нуждам ребёнка в пище, одежде, медицинском обслуживании, присмотре.

Сексуальное насилие – любой контакт или взаимодействие, в котором ребёнок сексуально стимулируется или используется для сексуальной стимуляции.

Психическое насилие (эмоционально дурное обращение с детьми):

-обвинение в адрес ребёнка, брань, крики

-принижение его  успехов, унижение его достоинства

-отвержение ребёнка

-длительное лишение ребёнка любви, ласки, нежности, заботы и безопасности со стороны родителей.

-совершение в присутствии ребёнка насилия по отношению к супругу или другим детям;

-причинение боли домашним животным с целью запугать ребёнка.
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Виды ответственности:

Дисциплинарная ответственность. 
Ей могут быть подвергнуты должностные лица, в чьи обязанности входит обеспечение воспитания, содержания, обучение детей, допустившие сокрытие или оставление без внимания фактов жестокого обращения с детьми.

Административная ответственность.
Лица, допустившие пренебрежение основным потребностям ребёнка, не исполняющие обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, подлежат административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (ст.5.35). Рассмотрение дел по указанной статье относится к компетенции комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Гражданско-правовая ответственность.
Жестокое обращение с ребёнком может послужить основанием для привлечения родителей (лиц, их заменяющих) к ответственности в соответствии с семейным законодательством.

Пример: лишение родительских прав (ст.69 Семейного кодекса РФ), ограничение родительских прав (ст. 73 Семейного кодекса РФ), отобрание ребёнка при непосредственной угрозе жизни ребёнка или его здоровью (ст. 77 Семейного кодекса РФ)

Уголовная ответственность.
Российское уголовное законодательство предусматривает ответственность лиц за все виды физического и сексуального насилия над детьми, а так же по ряду статей – за психическое насилие и за пренебрежение основным потребностям детей, отсутствие заботы о них.

«Ребенок должен быть защищен от всех форм небрежного отношения, жестокости и эксплуатации». Принцип 9 Декларации прав ребенка (20 ноября 1959 года). Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, где его любят и заботятся о нем! Не будьте равнодушными! Дети не должны быть чужими.
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Наш адрес: 

пгт. Кондинское ул. Энгельса, д.1.

Наш телефон:

8 (34677) 2-18-37

Режим работы: понедельник - с 09.00 до 18.00

Вторник, среда, четверг, пятница

с 09.00 до 17.00

Выходные дни: суббота, воскресенье

Составили: 

Ирина Алексеевна Свешникова, заведующий отделением психолого – педагогической помощи семье и детям

Мария Андреевна Маришина, психолог отделения психолого – педагогической помощи семье и детям

Бюджетное учреждение Ханты - Мансийского  автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Фортуна» филиал в пгт. Кондинское
ОТДЕЛЕНИЕ

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ (сектор подготовки кандидатов в замещающие родители, служба профилактики семейного неблагополучия, служба «Экстренная  детская помощь»), сектор дневного пребывания несовершеннолетних                                            (10 койко-мест, 1 группа)                          
Защитим детей от насилия!
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пгт. Кондинское, 2017г.
