Заседания Попечительского совета бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Кондинский районный комплексный центр социального обслуживания населения»
гп. Междуреченский

от  10.01.2019                                                                                             № 1
Председатель: Деткина Светлана Васильевна – председатель Попечительского совета (шеф – редактор телепрограммы «Конда» Районной общественно-политической газеты «Кондинский вестник»).
Секретарь: Метлицкая Ирина Хамитовна – председатель местной общественной организации многодетных семей Кондинского района «София.

ПРИСУТСТВОВАЛО: 7 человек

Приглашенные: 
1. Зорина Н.М.  заместитель директора БУ «Кондинский районный комплексный центр социального обслуживания населения».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об изменении состава попечительского Совета.
1. О переизбрании председателя Попечительского Совета.
1. Иные вопросы.

По первому вопросу:

В связи с выездом на постоянное место жительство за пределы Кондинского района исключить из состава отца Сергия Швалева, ввести в состав иерея Черанева Александра Николаевича, настоятеля храма в честь Иконы Божьей матери «Всех скорбящих радость» пгт Междуреченский. 
В связи  со сменой места работы исключить из состава  Деткину Светлану Васильевну.
По поступившим предложениям   от членов Попечительского совета  А.И.Клочковой и Г.А.Муратовой включить в состав Саргсян Светлану Викторовну, директора МУП «Информационно-издательский центр «Евра».
От членов Попечительского совета поступило предложение о включении в состав представителя администрации Кондинского района.
Голосовали: за – 7. Решение принято  единогласно.
По второму вопросу:

Членами попечительского Совета А.И.Клочковой и Г.И.Воуль поступило предложение избрать председателем Попечительского совета С.В.Саргсян.
Голосовали: за – 7. Решение принято  единогласно.

По третьему вопросу:
Членами попечительского Совета предложено включить в повестку очередного заседания следующие вопросы:
- Об исполнении бюджета бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Кондинский районный комплексный центр социального обслуживания населения» за 2018 год.
Докладчик: О.А.Смирнова, главный бухгалтер бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Кондинский районный комплексный центр социального обслуживания населения».
- Об оздоровлении граждан пожилого возраста и инвалидов на базе социально – реабилитационного отделения.
Докладчик: М.В.Бабкина, заведующий социально – реабилитационного отделением для граждан пожилого возраста и инвалидов, сектора реабелитации инвалидов молодого возраста.
Голосовали: за – 7. Решение принято  единогласно.
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Председатель : Деткина С.В.
Секретарь: Метлицкая И.Х.
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