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«Организация летней занятости несовершеннолетних на базе филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья

         Летние каникулы составляют значительную часть годового объема свободного времени детей, но далеко не все родители могут предоставить своему ребенку полноценный, правильно организованный отдых. Каждому родителю хочется, чтобы ребёнок на каникулах был занят какой-либо деятельностью. Организованный летний отдых детей – это не только их социальная защита, это еще полигон для творческого развития ребенка, укрепление его здоровья.

      Каждому ребенку необходим полноценный отдых, независимо от материальных возможностей семьи, к сожалению, дети из социально незащищенных семей в большинстве своем не имеют возможности в период летних каникул полноценно отдохнуть в детских оздоровительных лагерях за пределами региона. 
       Организация летнего отдыха таких детей программными методами с использованием малозатратных форм отдыха, без выезда на другие территории позволяет решить эту проблему, а также проблему детской безнадзорности.
     На базе отделения социальной помощи семье и детям филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья  реализуется  программа  летней занятости несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации в возрасте от 6 до 12 лет, «Лето, ах лето».  Работа в данном направлении предполагает создание новых условий для проведения целенаправленных культурно-досуговых, спортивных и познавательных мероприятий  для детей и подростков, направленных на выработку стойких положительных жизненных ориентиров, смены психологического состояния, расширение кругозора, выработке необходимых социальных умений и навыков. 
Для детей, посещающих отделение, путешествие началось со встречи с Инструктором, который выдал личное досье каждому участнику. После разминочной проверки на находчивость и сплоченность, участников допустили к основным испытаниям… Игра делится на несколько частей, со сменой персонажей. В первой части игроки зарабатывают ключи, чтобы освободить сокровищницу от цепей и замков. Здесь придется разгадать загадку старца Фуры, провести ключ по запутанному лабиринту,   опустить руки в сосуды с таинственным  содержимым и многое другое…
Во второй части пойдет борьба за подсказки, которые помогут отгадать ключевое слово. Безмолвные Магистры в темных одеждах и масках  за долгие годы отточили хитрость и утратили эмоции. Лишь целеустремленные игроки победят Магистров и получат бесценные подсказки для получения ключевого слова.... И огромная клетка откроется, и сокровища ниспадут на руки!

Только преодолев все препятствия, можно дойти до конечной цели. Во время путешествий детей сопровождают различные герои, которые поощряют самых активных, сильных, смелых, умных – жетонами.
 Ребята накапливают их за участие в мероприятиях и самых лучших награждают на заключительном концерте в конце смены (подарками, грамотами). Эта система стимулирует желание ребенка творить, развиваться, активно участвовать в мероприятиях, воспитывает чувство ответственности перед коллективом. 
Каждый участник имеет право выбирать и быть выбранным  Капитаном- отрядным лидером. Выборы  капитана проводятся ежедневно открытым голосованием. Сменное лидерство позволит реализовать лидерский потенциал всех детей, кто заслужил доверие и уважение большинства участников.
   Реализация мероприятий данной программы позволяет  обучить детей межличностному общению, умению взаимодействовать с коллективом. Оказать психологическую помощь детям, нуждающимся в коррекции эмоционального состояния развивать психологическую культуру детей. Осуществить через организацию досуга индивидуальную коррекционную работу с детьми, сформировать адекватные социальные связи в обществе. 
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