Лето не за горами…
Организация летнего оздоровительного отдыха несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности бюджетного учреждения ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания «Фортуна». Хоть на дворе только февраль, а в центре уже полным ходом идёт подготовка к летней кампании 2015 года. 
Краткосрочные курсы социальной  реабилитации и адаптации для несовершеннолетних в условиях дневного пребывания начнут работу с 01 июня 2015 года, как на базе центра «Фортуна», так и в его филиалах в с.п. Мулымья, гп. Кондинское. Ребята окунутся в мир летней феерической фантазии, посетят экскурсии, совершат путешествие не только по родному краю, но и в сказочные страны. В лёгкой, непринуждённой обстановке дружбы и летнего настроения проведут свои долгожданные каникулы. 
Также стоит отметить, что планируя заранее выездной отдых своих детей, родители уже сегодня могут подать заявление о предоставлении путевки с указанием планируемых сроков начала оздоровления ребенка. 
Заявления на краткосрочные курсы социальной  реабилитации и адаптации для несовершеннолетних в условиях дневного пребывания, выездной оздоровительный отдых принимаются в управлении социальной защиты населения по Кондинскому району с приложением следующих документов: 
копии документов, удостоверяющих личности родителей (законных представителей), ребенка (паспорт, свидетельство о рождении); 
справки с места жительства о составе семьи; 
медицинской справки о состоянии здоровья ребенка, об отсутствии противопоказаний (форма №070/у – 04);
документов, подтверждающих наличие обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности гражданина.


 Подробную информацию Вы можете получить, позвонив  по телефонам: 
8(34677)32-429 – специалист отдела реализации социальных программ управления социальной защиты населения по Кондинскому району  Давыдова Оксана Николаевна
8(34677)35-169 -  отделение дневного пребывания детей и подростков (п. Междуреченский) Маенкова Анна Александровна
8(34677)21-631 – отделение дневного пребывания несовершеннолетних  (филиал в гп. Кондинское) Выдрина Светлана Николаевна
8(34677)55-101 – отделение дневного пребывания несовершеннолетних  (филиал в с.п. Мулымья) Зубцова Марина Сергеевна
